
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет подросток, избивший до смерти незнакомого мужчину

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя одного из городов области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в апреле текущего года между нетрезвым обвиняемым и ранее ему незнакомым 40-летним мужчиной, который также находился в состоянии алкогольного опьянения, произошел конфликт. Подросток посчитал, что прохожий недостаточно вежливо с ним разговаривал. В ходе конфликта обвиняемый ударил потерпевшего, а затем обхватил его руками и переброшил так, что тот ударился головой об асфальт. Очевидцы вызвали «скорую помощь», потерпевшего госпитализировали, однако в медицинском учреждении от полученной черепно-мозговой травмы он скончался. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемого установили. Со следствием подросток сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1711570>